
Comune  di  Tito
Provincia   di   Potenza

Deliberazione  del  Consiglio Comunale dei Ragazzi

N.   2       di Reg. Oggetto Elezione  del  Presidente  e  del  Vice  Presidente  del 
Consiglio Comunale dei Ragazzi.

L’anno  duemiladiciotto  del  giorno  undici   del  mese  di   giugno   alle  ore  19,00 

nella sala  delle  adunanze  del  Comune, a seguito di regolare scritto, notificato a ciascun 

consigliere nei  modi e termini  di legge,  si  è riunito il  Consiglio Comunale in  sessione 

ordinaria, nelle persone dei Signori:

1. Oliveto      Cristina - Sindaco 10. Aveta         Giuseppe
2. Cella            Bruno 11. Valente       Francesca ASSENTE
3. Caivano       Salvatore 12. Marchisella  Davide
4. Tarullo         Felice 13. Messina        Antonio Michele
5. Salvia           Sara               
6. Laurino        Gianmario             
7. Giannotti      Morena
8. Martino         Francesca
9. Laurino          Ernesto

Assume la Presidenza il Sindaco  Cristina Oliveto;

Il  Presidente, riconosciuto legale il numero degli intervenuti dichiara aperta la seduta e 

pone in discussione l’argomento in oggetto.
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Il  Sindaco/Presidente informa che,  in  conformità  a  quanto dispone il  Regolamento del 
Consiglio  Comunale  dei  Ragazzi,  il  Consiglio  comunale  dovrà  procedere  all’elezione  del 
Presidente  del  Consiglio  Comunale  dei  Ragazzi  e  del  suo  Vice  Presidente,  attraverso 
votazione a scrutinio segreto.

La carica di Presidente spetta a un consigliere appartenente al gruppo di maggioranza;
La carica di Vice Presidente spetta a un consigliere appartenente ai gruppi di monoranza.

IL CONSIGLIO COMUNALE DEI RAGAZZI

Premesso:

-che in data 25 maggio 2018 si sono svolte le elezioni per il rinnovo del Consiglio comunale 
dei Ragazzi e per l’elezione del Sindaco dei Ragazzi;

Visto il vigente Statuto comunale;

Visto il  regolamento del Consiglio Comunale dei Ragazzi,  approvato con D.C.C. nr 3 del 
27.01.2015;

In seguito alle elezioni a scrutinio segreto tra i consiglieri comunali dei ragazzi;

Considerati i risultati dello scrutinio:

Per la Presidenza del Consiglio:

MARTINO FRANCESCA voti nr. 1
SALVIA SARA voti nr. 10
CAIVANO SALVATORE voti nr. 1

Per la Vice Presidenza del Consiglio:

MARCHISELLA DAVIDE voti nr. 2
MESSIN ANTONIO MICHELE voti nr. 8
AVETA GIUSEPPE voti nr. 1
NULLI nr. 1
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D E L I B E R A

Di convalidare l’elezione a Presidente del Consiglio Comunale dei Ragazzi: SALVIA SARA

Di  convalidare l’elezione a Vice Presidente del  Consiglio Comunale dei  Ragazzi:  MESSIN 
ANTONIO MICHELE
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